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1. Atvovrau 8%o Zéva petall Toug clivola and daxexpiuévo avtxeipevae A = {ag,...,a,} xat B =

{B1,. -, B} te n ororyeia 1o xéfe éva. Aiveton emiong xat éva abvoro Y = {vy,..., v} and n
Staxexpiuéveg urodoyée. Me emtyetpriuata atotyetddoug suvduastinic va aravtnfoly ta axdhouda
epwTHpaTAL
) Me néooug tpémous propotue va torofeticoupe Ta aviixeipeva ot urodoyée état Gote xée
vrodoyn va Seyfel axpBde éva avtixeipevo and 1o oUvoro A xau axpBds éva aviixeipevo and 1o
abvoho B; (Aev uetpdet n dtdtadn evidg xébe xoutioy.)
B) YrobBéroupe 61t o avtixeipeva tou cuvblou A eivan ywptopéva ot t Eéveg petald Toug opddec
Ay, .. Appe Oy g, i = 1, ..t aviiototye, xat 6Tt T avixeipeva Tou B elvon ywptopéva ot s
Eéveg petadl Toug opddeg By, ..., By pe thiin b, i = 1,. .., s, avtiotouya, étot dote Ta aviixeleva
e (Sag opddag vo eivon un Staxexpiuéva. Me méooug tpdmoug wmopel va yiver 1 tomoBétnon
TWY AVTIXELEVWY OTIC UTO30YEG XATd TPGTO MOU TEPYpd@eTal 010 mponyoluevo cpdtnue; Na
Sixatohoyoete amAd xat GUVTOUY TIg ANAVIROELC OuC.

2. Me yphon yevvntptdv cuvapthoewy va anodeiéete 6t
2" kY &
T= o) g;) (n>z , n>0.
3. Me ypron eyxAeiopol-anoxeiouold vtoroyiote to TAffog twv Adoewv g ediowong:
T+ T2+ 23 =12,
omou 1, Ig, T3 elvan Quatxol aptfipoi pe toug reproptopols: o1 < 3,22 < 5,23 < 6.
4. H ropaxdre oxaxtépo xtvelton eAevfepa oto ydpo. Av x&be meproyy) (tetpdywvn-tpiywvn) mpénet
vo ypwpoattobel e éva and ta ypdpata HTAE, Xxvo xot Tpdatvo,
o) ME TOGOUG U LOOBYVOUOUG TPOTOUG HTROPOVHE VOl YPWHATICOVUE TN OXAXIEpY;
B) Bpeite 1o tAHfo¢ Twv un 10080vapwy YpWUXTIOUAY GoTe vor Utdpyouy 8 urhé, 4 xOxxtveg ot 2
npdatveg TeEpLoyEC.
Y) 'Ouota, Toug Un taodivopoug xpwpattopols GoTe Vo Unv UTdpyet xéxm;n neptoy .

3) "Ouota, ToUg UN tGodVVAUOUS YPWUATIoNOUE HOTE Vol UTEPYEL TOLVAGYLOTOV 1 XGXxvn xou 2 UTAE
neptoyée. Yrmoonuelwon: Mnv xdvete tg tehxée npdletg. AnAde meptypdte nddg fa umoAoyioete
Ta Tapandvew {nrodueva.
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